

НОВОСТЬ  
06.03.2018

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ОТКРЫЛСЯ СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

В рабочем поселке Ильинка открылся обновленный физкультурно-оздоровительный комплекс. Финансирование проекта осуществила Компания «ЛУКОЙЛ». В торжественной церемонии открытия комплекса принял участие губернатор Астраханской области Александр Жилкин.

Комплекс рассчитан на 300 человек. Теперь здесь можно играть в футбол, баскетбол, волейбол, футзал, гандбол. На втором этаже расположен тренажерный зал.

В реконструкцию комплекса Компания «ЛУКОЙЛ» инвестировала более 20 миллионов рублей. Была отремонтирована крыша, обновлён фасад здания, выровнены и оштукатурены стены и потолок, отремонтированы душевые и санузлы, заменено напольное покрытие, подключены инженерные системы – отопления, водоснабжения и водоотведения.

«Поселок Ильинка – особое муниципальное образование для Компании «ЛУКОЙЛ». Здесь расположены наши современные производственные объекты, наш Корпоративный учебный центр, здесь живут наши сотрудники. Считаю, что спорткомплекс – это хороший подарок для жителей поселка, и, прежде всего, для подрастающего поколения», - отметил Александр Ходаев, заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть».

В этом году рядом с комплексом будет построена многофункциональная спортивная площадка, а также благоустроена прилегающая территория. Уже в конце марта в обновленном ФОКе пройдет первенство по баскетболу среди районных команд.